
GF Fuglebakken

Referat af
Ordinær generalforsamling
Lørdag den 29 juni 2019 kl.: 11:00, på Højby Sø Hotel.

Deltagende medlemmer: Inge og Freddie Rose, Michael Lohse,
Liselotte og Jimmy D. Lacour, Ann og Jørgen Sperling,
Jette Marquardsen og Henrik Villesen, John Toft, Lone Erritsøe,
Elsebeth og Ole Alstrup, Marianne Hjeds, Peter Mikkelsen,
Tor, Lis Christensen, Orla Jensen og Pia Sørensen.

Bestyrelsesmedlemmer:
Hanne-Vibeke Jensen, Formand
Vibeke Damm, Kasserer
Lolita Christensen
Erik Østergaard
Thommas Westphall, fraværende

I alt var14 parceller repræsenteret på generalforsamlingen.
_____________________________________________________

Formanden bød velkommen, særligt til Liselotte og Jimmy, som er de nye ejere 
af Hertasvej 10.
Orla Jensen blev valgt til dirigent og Erik Østergaard til referent. 

Formandens beretning 

Velkommen - igen - til grf. Fuglebakken som det nu hedder igen. Sidste år blev 
vi jo til Vesterlyng så vi kunne få den fine 2 i een vej ind til Nykøbing.

Hvorfor skiltene nu er fjernet på Udlodden kan ingen svare på , men det må 
have været en øvelse for at få lavet den nye vej? Hvad angår den - så er der tit 
stor forvirring om kørslen på denne !!! Der fås skiltning med smileys som viser 
hvordan man forholder sig. Jeg har søgt kommunen om sådanne og nu må vi se 
om vi får disse skilte . 



Vores vognmand er i øjeblikket i gang med vejene. Han vil i år ikke tilføre 
mere materiale , men ” ruske op ” i det han udlagde sidste år, for på den måde 
at fylde hullerne. Planen er at der skal støv binder på Mågevej, men det er 
efterhånden svært at få fat på, da det er en koncentreret saltart som måske ikke 
er godt for miljøet. Men ved en fart på max. 20 km t. har det vist sig at støv 
dannelsen minimeres kraftigt. Derfor : TÆNK PÅ DEM DU KØRER 
FORBI!!! 

Hullerne ved broen på Mågevej fyldes op, men hulvejen til Odden- vejen vil 
forblive en hulvej, idet denne ikke er den officielle indkørselsvej til området. 
Når man vælger at køre den vej fornemmer man at man er kommet på landet 
med hvad det indebærer!! Som afslutning på Mågevej kan jeg fortælle at vores 
gratist i nr. 2 - den røde gård - langt om længe har betalt vejbidrag 2 gange 
350kr for år 2018 og 2019.

Fuglebakken har så langt tilbage som først i 80´ erne betalt " vejskat" til 
Udlodder Grf. der ejer det stykke af Mågevej der går fra Udlodden frem til 
Uglevej. Det beløb var efterhånden steget til 750 kr. årligt - på grund af 
stigende omkostninger – hævdede Udlodders bestyrelse. Jeg valgte at tage et 
møde med Udlodder hvor jeg ligeledes mente at de måtte betale samme beløb 
for at køre fra Uglevej til åen. Det blev der enighed om, så nu kører vi " gratis" 
på hele Mågevej .

Badebroen blev lidt forsinket pga. for meget vind. Der skulle i år skiftes to 
ankre som er en del af broens fundament. Så det blev noget dyrere med 
opsætningen i år: ca.52.000 kr. mod ca. 17.000 kr. tidligere år. Det løber dog 
rundt endnu MEN ?? 

Toilettet på stranden har været åbent siden Påske så hurra for det. 

Hjertestarter har der heldigvis ikke været brug for. Vi kunne i april ved at 
mønstre 15 indsamlere i 2 timer have fået en hjertestarter kvit og frit fra 
Hjerteforeningen, men der var ikke tilmelding --- så desværre !!!! 

I maj måned var der indkaldt til møde i Borren i Højby med alle fra 
kommunen. Thommas Adelskov bød velkommen. På mødet var der intet nyt 
under solen i.f.t. tidligere år, dog kunne de fortælle at kloakering nu er udsat til 
2040 mod 2035 ved sidste møde. 

Hjemmesiden : Her bestræber vi os på at kommunikere hvad der tidligere 
tilflød pr. post.

Til sidst et indklipnings suk . Der SKAL klippes ind. Da vejene skal holdes 



skal vognmanden have plads. Han er ked af at køre sidespejlene af, fordi 
pladsen er for trang - så KLIP . 

Formanden afrundede sin beretning med at rette en tak til bestyrelseskollegerne 
for godt samarbejde i det forløbne år.

Formandens beretning blev enstemigt godkendt af generalforsamlingen.

Regnskabet blev fremlagt af kasseren og godkendt.

Fastsættelse af kontingent: kontingent - uændret. 

Ingen indkomne forslag. 

Valg til bestyrelsen: Vibeke Jensen og Thomas Westphall blev begge genvalgt. 
Ole Alstrup og Michael Lohse blev begge valgt som suppleanter til bestyrelsen. 
Freddie Rose blev valgt som revisor suppleant.

Eventuelt : Ternevej nr.23. - mulig ræve/ grevlinge grav? Grunden ikke 
vedligeholdt!! Det indskærpes igen at indklipning af veje skal gøres. Mågevej 
og Ternevej skal være 6 meter bredde og de øvrige veje 5m.

Referent: Erik Østergaard 13.08.2019


